
ESTADO DA PARAÍBA
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNAL DE JUSTIÇA

ATA - TRIBUNAL PLENO
14ª  Sessão  Ordinária  AdministraƟva  do  Tribunal  Pleno,  realizada  na  Sala  de
Sessões “Desembargador Manoel Fonseca Xavier de Andrade”, em 23 de agosto
de 2023.

Sob  a  Presidência  do  Excelenơssimo  Senhor  Desembargador
João  Benedito  da  Silva  –  Presidente.  ParƟ ciparam  ainda  os  Excelenơ ssimos  Senhores
Desembargadores  Márcio  Muri lo  da  Cunha  Ramos  (por  v ideoconferência) ,  Saulo
Henriques  de  Sá  e  Benevides,  Marcos  CavalcanƟ  de  Albuquerque,  Joás  de  Brito  Pere ira
Fi lho,  Romero  Marcelo  da  Fonseca  Oliveira,  João  Alves  da  Silva  (por  videoconferência), ,
Freder ico  MarƟ nho  da  Nóbrega  CouƟ nho,  Carlos  MarƟ ns  Beltrão  Fi lho  (Corregedor-
Geral  de  JusƟ ça) ,  Maria  das  Graças  Morais  Guedes  (Vice-Presidente),  Leandro  dos
Santos.  R icardo  Vital  de  Almeida  e  João  BaƟ sta  Barbosa  (por  videoconferência).
Ausente,  sem  dire ito  a  voto,  o  Exmo  Sr.  Dr.  Aluíz io  Bezerra  Fi lho  ( Juiz  convocado  até  o
preenchimento  da  vaga  de  Desembargador) .  Ausentes,  ainda,  jusƟ fi cadamente,  os
Excelenơ ssimos Senhores  Desembargadores  Abraham Lincoln da Cunha Ramos,  Maria de
FáƟ ma  Moraes  Bezerra  CavalcanƟ  Maranhão,  José  Ricardo  Porto,  Oswaldo  Trigueiro  do
Val le Fi lho e Agamenilde Dias Arruda Vie ira Dantas.  Representando o Ministério Públ ico,
a  Excelenơ ssima  Senhora  Doutora  Maria  Lurdél ia  Diniz  de  Albuquerque  Melo  –
Procuradora  de  JusƟ ça,  em  subsƟ tuição  ao  Excelenơ ssimo  Senhor  Doutor  Antônio
Hortêncio  Rocha  Neto,  Procurador-Geral  de  JusƟ ça  do  Estado  da  Para íba.  Secretariando
os  trabalhos,  o  Bel .  Robson  de  Lima  Cananéa,  Diretor  Especial .  Às  14h16min,  havendo
número  legal ,  fo i  aberta  a  presente  sessão  e  aprovada,  sem  restr ições,  a  ata  da  sessão
anterior.  Iniciados  os  t rabalhos,  o  Excelenơ ss imo  Senhor  Desembargador  João  Benedito
da Silva  –  Presidente,  fez  uso da  palavra  para  registrar  o  recebimento  de dois  oİ cios  de
agradecimento,  da  lavra  dos  Excelenơ ssimos  Senhores  Desembargadores  do  Tr ibunal  de
JusƟ ça  do  Estado  do  Rio  Grande  do  Norte,  Maria  Zeneide  Bezerra  e  Amaury  de  Souza
Moura  Sobrinho,  pelos  votos  de  congratulação  de  propositura  do  eminente
Desembargador  Frederico  MarƟ nho  da  Nóbrega  CouƟ nho,  aprovados  na  13ª  Sessão
ordinár ia  judicial  do  Tribunal  Pleno,  real izada  no  úlƟ mo  dia  02  de  agosto.  Ainda  com  a
palavra,  o  eminente  Desembargador  Pres idente  agradeceu  o  voto  de  aplauso  em  seu
favor,  de  propositura  do  Excelenơ ssimo  Senhor  Desembargador  Marcos  CavalcanƟ  de
Albuquerque,  pelas  homenagens  recebidas  nos  úlƟ mos dias,  sendo  a  primeira  na  cidade
de  Aliança,  sua  terra  nata l,  onde  recebeu  a  Medalha  de  Honra  ao  Mérito  Legis laƟ vo,
aprovada  por  unanimidade  na  Câmara  dos  Vereadores  e,  em  seguida,  a  homenagem
recebida  pelo  Tr ibunal  de  JusƟ ça  de  Pernambuco,  durante  a  solenidade  de
comemoração  dos  201  anos  da  insƟ tuição,  quando  fo i  agraciado  com  a  Medalha  e
Diploma  do  Mérito  Judic iár io  Desembargador  Joaquim  Nunes  Machado  -  a  mais  alta
condecoração  insƟ tuída  pelo  Tribunal  pernambucano.  Ato  conơ nuo,  os  integrantes  da
Corte  aprovaram,  à  unanimidade  e  com comunicação  ao  homenageado,  voto  de  aplauso
de  propositura  do  Excelenơ ss imo  Senhor  Desembargador  Márcio  Muri lo  da  Cunha
ramos,  ao  Professor  e  Auditor  Fiscal,  Francisco  Leite  Duarte,  que  requereu
aposentadoria ,  pe la  bri lhante  trajetória  e  pelos  re levantes  serviços  prestados  como
serv idor  públ ico  e  professor.  Em  seguida,  foi  submeƟ da  à  apreciação  do  Augusto
Colegiado a pauta de julgamento constante  dos itens adiante discr iminados.



PAUTA ADMINISTRATIVA

PROCESSO -  ADM-E :

1º  -  PROCESSO  ADMINISTRATIVO  ELETRÔNICO Nº  2022.148.147.
RELATO R:  EXMO.  SR.  DES.  LEA NDRO  DO S  SANTOS.  Requerente:  Exma.  Sra.  Dra.  KáƟ a  Daniela
de  Araújo,  Juíza  de  Dire ito  Ti tular  da  5ª  Vara  Mista  da  Comarca  de  Guarabira .  Assunto:
Requer  autorização  para  res idir  em  local  d iverso  daquele  em  que  exerce  suas  funções,
precisamente no Munic ípio de João Pessoa.

DECISÃO:  DE FE RI DO  O  PEDI DO,  POR  U NA NI M IDA DE ,  NO S  T ERM OS  DO
VOTO  DO  REL ATO R .

PAUTA SUPLEMENTAR:

PS01  -  PROCESSO  ADMINISTRATIVO  ELETRÔNICO  nº
2023.120.702.  Assunto:  Escolha  de  04  (quatro)  Magistrados  Ɵ tulares  e  04  (quatro)
Magistrados  suplentes  para  composição  da  Comissão  de  Soluções  Fundiár ias.  (Aviso
publicado  no  DJE  em  14/08/2023). Inscr itos:  1  –  ANTÔNIO  SILVEIRA  NETO,2  –  PHIL IPPE
GUIMARÃES  PADILHA  VILAR,  3  -  MAX  NUNES  DE  FRANÇA,  4  –  LEONARDO  SOUSA  DE
PAIVA  OLIVEIRA,  5  –  LUIZ  GONZAGA  PEREIRA  DE  MELO  FILHO,  6  –  GILBERTO  DE
MEDEIROS  RODRIGUES,  7  –  ELY  JORGE TRINDADE,  8  –  BRUNO  MEDRADO DOS SANTOS,  9
–  PEDRO  DAVI  ALVES  DE  VASCONCELOS  e  10  –  WLADIMIR  ALCIBÍADES  MARINHO  FALCÃO
CUNHA.

DECISÃO:  ESCOLHI DOS,  ATRAVÉS  DE  VOTAÇÃO  SECRETA,  COM O
TIT ULARES  OS  MAGISTRADO S:  MAX  NUNES  DE  FR ANÇA  (12  VOTOS) ,  ANTÔNI O  S ILVEIRA  NETO
(11  VOTOS),  ELY  JORGE  TRINDADE  (1 0  VOTOS)  E  LEONARDO  SOUSA  DE  PAIVA  OLIVEIR A  (09
VOTOS),  SENDO  QUE  OS  M AGI STR ADOS  PEDRO  DAVI  ALVES  DE  VASCONCELOS  OBT EVE  (03
VOTOS),  PHI L IPPE  GUIM ARÃES  PADILHA  VILAR  (02  VOTO S) ,  WLADIMIR  ALCIB ÍADES  MARINHO
FALCÃO  CUNHA  (02  VOTOS) ,  GILB ERTO  DE  MEDEIROS  RODRIGUES  (01  VOTO)  E  BRUNO
M EDR ADO  DOS  SANTOS  (01  VOTO) ,  E ,  COM O  SUPLENTES:  O S  MAGISTRADO S:  PEDRO  DAVI
ALVES  DE  VASCONCELO S  (13  VOTOS) ,  BRUNO  MEDRADO  DOS  SANTOS  (1 2  VOTO S) ,  LUIZ
GONZAG A  PER EIR A  DE  M ELO  F ILHO  (11  VOTOS)  E  GILB ERTO  DE  MEDEIROS  RODRIGUES  (11
VOTOS),  SENDO  QUE  OS  M AGISTRADOS  PHIL IPPE  GUIM AR ÃES  PADILHA  VI LAR  E  WLADIMIR
ALCIBÍADES M ARINHO FALCÃO  CUNHA OBTIVERA M (02  VOTOS) ,  CA DA .

Nada  mais  ocorrendo,  o  Excelenơ ssimo  Senhor  Desembargador
João Benedito da Si lva – Presidente,  deu por  encerrada a  presente sessão,  às  14h55min,
da qual  foi  lavrada a presente Ata.  

Des. João Benedito da Silva
PRESIDENT E
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